3agaua
Pacuem u evioop eudpousonamopoe

PaccuuTaTth pe3nHOBbIE BUOPOU3O0IATOPHI MO BEHTUJISIIIMOHHBIN arperar, eciu
Bec arperata P, uncio 060poToB poTtopa — n

Tabnnma 10
NcxoaHple TaHHBIC JJI pacyeTa
No BapuaHTa P H n,00/MuH | Ne BapuaHTa P H n,00/MuH
1 10000 1200 6 7500 2400
2 12000 1500 7 8500 2500
3 11000 1800 8 14500 2000
4 13000 2000 9 10500 2300
5 9000 2100 10 13000 1700

MCTOI[I/I‘IGCKI/IC YKa3aHus K pCIICHUIO 3aaa49r

1. OnpenenuB yacToTy BO30Y:KAarolIe cuiibl (OCHOBHYIO OOOPOTHYIO YacTOTY
f=ny/60 ¢, rue ny — 9ucio 06OPOTOB POTOPA B MUHYTY), HAXOAUM JOIMYCTHMYIO
COOCTBEHHYIO YAaCTOTY CUCTEMBI

fo ==, (4.1)

rne m = 3...4 — OoNTUMaJIbHOE COOTHOIIEHHWE MEXIY YacTOTOW BO3OYKICHHS H
COOCTBEHHOM YacTOTOM KoOJIEOAHMH CHCTEMBI, O00€CIeUHMBalOIIee JIOCTATOYHO
3¢ (EeKTUBHYIO BUOPOU3OIIALIUIO.

2. Heob6xoaumas miomags pe3suHOBBIX BUOPOU30JIATOPOB

S :{%, (4.2)

rae |G)—- JIOITyCKAaeMOE HAIPSKCHHUE B PE3UHE, [G] = (3...5)*10° I1a (upu TBEpHOCTH
no [lopy — 60 u mogyne ynpyroctu E., =5*10° I1a).

3. 3a/1aBIIMCh YHCIIOM BHOPOHM30JIATOPOB M, ONPEACISIOT IUIOMAAb KaKIOTO W3
HUX

s, =3z (4.3)

n
Y TIOTIEPEYHBIN pa3Mep NPOKIAAKU AuaMeTp D nin cTopoHy KBajapara B;

B=Js; p=/ (4.4)
n
4. Paboyas TonmuHa BUOPOU30ISATOpA

X E

by =5 (4.5)

Iac Xem — CTATUYCCKAA OCaAKa aMOPTHU3aTOPAa,



g

x'm = .
" = f ) (4.6)
IJi€ g — YCKOpEeHUe CBOOOAHOrO naaenus, g = 9,81 m/c’;
E.,, — cratnueckuii Moayb ynpyroctu pe3ussl; E.,= (4...5)*10° [1a.
5. [MonnHas TonmmHa BUOPOU30ISITOpA
B
h =h, e 4.7)

Ecnu okaxercs, yto h >1,2 B, TO Hy’HO COOTBETCTBEHHO W3MEHUTH UYHCIIO
BUOPOU3OJISATOPOB WIIM COPT PE3UHBI U IIOBTOPUTH pacyer.
6. Db dexTuBHOCTH BUOpOU3OISLIUHU, 1B,
AL =20 1g(1/KII); (4.8)
rae KII — xoadduirenT nepenauu,

1
KIl =———

A
fo

7. CocTaBUTh CXEMY pa3MelIeHUs] BUOPOU30JISTOPOB.

(4.9)
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